EDINET提出書類 株式会社リコー(E02275) 訂正報告書(大量保有報告書・変更報告書)

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第4項

【氏名又は名称】 株式会社リコー 代表取締役 社長執行役員・CEO 三浦 善司

【住所又は本店所在地】 東京都大田区中馬込一丁目3番6号

【報告義務発生日】 該当事項なし

【提出日】 平成26年4月10日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】 該当事項なし

【提出形態】 該当事項なし

【変更報告書提出事由】 該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	リコーリース株式会社
証券コード	8566
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社リコー
住所又は本店所在地	東京都大田区中馬込一丁目3番6号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	リコージャパン株式会社
住所又は本店所在地	東京都中央区銀座8-13-1 リコービル
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	リコーロジスティクス株式会社
住所又は本店所在地	東京都品川区東五反田 5 - 2 2 - 3 3
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	リコーインダストリー株式会社(旧東北リコー株式会社)
住所又は本店所在地	宮城県柴田郡柴田町大字中名生神明堂3番地1
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人 (株式会社)
氏名又は名称	リコーインダストリー株式会社(旧リコーユニテクノ株式会社)
住所又は本店所在地	埼玉県八潮市大字鶴ヶ曽根713番地
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	リコークリエイティブサービス株式会社(旧 リコーエンジニアリング株式会社)
住所又は本店所在地	東京都港区芝1丁目9番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

7【提出者(大量保有者)/7】

個人・法人の別	法人 (株式会社)
氏名又は名称	リコークリエイティブサービス株式会社(旧リコー三愛サービス株式会社)
住所又は本店所在地	東京都品川区西五反田二丁目18-2
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

8【提出者(大量保有者)/8】

個人・法人の別	法人 (株式会社)
氏名又は名称	三愛観光株式会社
住所又は本店所在地	熊本県阿蘇郡南小国町大字満願寺5621-7
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

9【提出者(大量保有者)/9】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	リコーテクノシステムズ株式会社
住所又は本店所在地	東京都台東区浅草橋5丁目20番8号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社リコー 日本統括本部 ジャパンビジネスサポートセンター 経理 部長 角田久樹
電話番号	03-6278-5279

【訂正事項】

訂正される報告書名	变更報告書 No.16	
訂正される報告書の報告義務発生日	平成22年7月1日	
訂正箇所	平成26年4月9日に提出した変更報告書No.16において、報告義務日現在では統合により消滅している東北リコー株式会社、リコーユニテクノ株式会社、リコーエンジニアリング株式会社、リコー三愛サービス株式会社の委任状を添付したため、これらを承継しているリコーインダストリー株式会社、リコークリエイティブサービス株式会社の委任状に訂正いたします。	